



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО ОКРУГА

• 11 ФЕВРАЛЯ 2026 ГОДА
СРЕДА

• № 12
(7195)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

Стартовал конкурс «Педагог года – 2026»



Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В сельском клубе «Капустник» состоялось торжественное открытие муниципального этапа конкурса профессионального мастерства «Педагог года – 2026». В творческих состязаниях примут участие 28 учителей и воспитателей Аромашевского округа.

В зрительном зале царила волнительная атмосфера. В этот день здесь собрались учителя, воспитатели, ветераны педагогического труда, гости праздника, которые пришли поздравить и поддержать конкурсантов. Мероприятие началось с гимна Российской Федерации, что придало особую торжественность.

С открытием конкурса педагогического мастерства участников поздравила заместитель главы, начальник управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики Светлана Лыткина.

Светлана Леонидовна подчеркнула важность и значимость профессии педагога, отметив, что это ключевая фигура в становлении подраста-

ющего поколения, будущего нашего общества, страны. Она сказала, что конкурс «Педагог года» станет для участников не только возможностью проявить себя, но и обменяться опытом с коллегами, зарядиться творчеством, уверенно идти вперёд, не останавливаясь на достигнутом.

– Пусть конкурсные испытания пройдут легко, гладко, без каких-либо подводных камней. Желаю каждому, чтобы на всех этапах творческого состязания сопутствовала удача. Ни пуха, ни пера! – пожелала начальник управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики.

Волнующим моментом на торжестве стало представление участников конкурса профессионального мастерства «Педагог года – 2026», которых собравшиеся в зале приветствовали дружными аплодисментами. В этом году на участие в нём заявились 28 учителей и воспитателей. Всех их объединяет преданность педагогическому труду, творческий подход к делу, стремление совершенствовать своё профмастерство. Конкурсанты станут соревноваться в

номинациях: «Учитель года», «Классный руководитель», «Молодые специалисты», «Педагогический дебют», «Учитель-дефектолог года», а также «Педагог-психолог года», являющейся новой номинацией.

К участникам конкурсных испытаний обратилась директор Аромашевской средней школы имени Героя Советского Союза В.Д. Кармацкого Анастасия Ковалева:

– Я рада приветствовать вас на этом значимом событии. Буквально недавно мы закрыли страницы конкурса «Педагог года – 2025», а сегодня сопричастны к его продолжению, но уже под названием «Педагог года – 2026». Дорогие наши конкурсанты, желаю вам удачи, вдохновения, творческих успехов. Пусть ваши уроки будут запоминающимися, а идеи креативными и новаторскими. Верьте в себя, в свои силы, и всё обязательно получится. Надо отметить, что наши конкурсанты, неважно какой номинации, – это мощнейший педагогический ресурс образовательного учреждения. Хочу, чтобы у каждого из вас получилось всё задуманное, и все результаты превзошли

ожидания. В добный путь на вершину педагогического мастерства! – пожелала Анастасия Георгиевна.

На торжестве с напутственным словом к участникам конкурса обратилась ветеран педагогического труда, Отличник народного просвещения, победитель регионального этапа Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодёжью «За нравственный подвиг учителя» Надежда Спиридовна.

Она отметила, что конкурсный марафон предусматривает трудности, проблемы, муки творчества и в тоже время радость победы.

– Конкурс – это замечательная возможность раскрыть в себе невидимые ресурсы, увидеть свои точки роста, это способ получения удовольствия от самореализации. Желаю вам достойных соперников, надёжных помощников, справедливого и доброжелательного жюри, но больше всего я желаю, чтобы в вашей душе не погасла искра любви к своей профессии, искра вечного поиска. Какими бы ни были крутыми современные технологии, каким бы ни был умным искус-

ственным интеллектом, рядом с учеником всегда будет учитель – умный, понимающий, терпеливый, внимательный. Добро пути, удачи и вдохновения! – напутствовала Надежда Спиридовна.

На празднике состоялось представление членов жюри. Оценивать и делать сложный выбор среди лучших из лучших предстоит опытным педагогам – мэтрам своего дела, кроме того, в одной команде с ними будет работать ученическое жюри, состоящее из десятиклассников.

Позитивного настроя и эмоционального украшения празднику в честь открытия конкурса профессионального мастерства «Педагог года – 2026» придали выступления творческого коллектива сельского клуба «Капустник» и юных артистов. Музыкальные и хореографические номера представили: Вероника Левицкая, трио «А-Ромашка», Егор Кошкин, Николай Гернер, Екатерина Сороченко, Татьяна Жданова, танцевальные группы «Фреш» и «Рубин».

Конкурсные испытания начнутся 9 февраля и завершатся 20 февраля.

ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

◆ Подборку подготовила Марина МИХАЙЛОВА

В приоритете поддержка защитников Отечества

В Тюменской области продолжается совершенствование системы поддержки защитников Отечества.

Как сообщила пресс-служба губернатора Тюменской области, по инициативе регионального правительства Тюменская областная дума приняла изменения в региональный закон о ежемесячных выплатах Героям Советского Союза и Российской Федерации, Героям Социалистического Труда и Труда Российской Федерации, а также жителям области, награждённым высшими орденами и медалями за мужество.

Глава региона Александр Моор отметил, что теперь это закреплено законодательно.

Эта выплата является дополнительной мерой социальной поддержки, а значит, не подлежит налогообложению. Ранее формулировка допускала разночтения, теперь они устранены. Действуем проактивно – приводим региональное законодательство в полное соответствие с федеральными нормами. Продолжаем последовательно совершенствовать систему поддержки ветеранов СВО и их семей, – прокомментировал губернатор Тюменской области, обозначив, что это один из безусловных приоритетов.

Отмечается, что депутаты также утвердили план мероприятий Тюменской областной думы на 2026 год по реализации Послания губернатора Тюменской области.

На заседании коллегии прокуратуры региона

Итоги работы в 2025 году были подведены на заседании коллегии прокуратуры Тюменской области, в котором приняли участие глава региона Александр Моор и заместитель Генерального прокурора РФ Сергей Зайцев.

Губернатор в своём выступлении отметил, что взаимодействие регионального правительства и органов прокуратуры позволяет эффективно защищать права жителей области, снижать административную нагрузку на бизнес, повышать результативность системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Глава региона акцентировал внимание на том, что в наступившем году органам власти предстоит работать в условиях ограниченных ресурсов.

– При этом почти 65 процентов областного бюджета направляется на социальную сферу. Будут продолжены строительство всех начатых социальных и инфраструктурных объектов, поддержка социально незащищённых жителей, участников СВО и их семей. В числе ключевых задач – реализация национальных проектов, – обозначил Александр Моор.

Как отметил Сергей Зайцев, надзорным ведомством в соответствии с поручениями руководства страны и Генпрокурора России принимаются меры по соблюдению законодательства в социальной и экономической сферах.

Заместитель Генпрокурора России поставил задачу повысить качество уголовного судопроизводства и раскрыть криминальных деяний. Он заметил, что реализация выработанных в рамках коллегии решений поставлена на контроль.

Глава региона поблагодарил работников прокуратуры Тюменской области за конструктивное и плодотворное сотрудничество в интересах земляков.

Когда единство становится силой

7 февраля в Тюмени состоялся благотворительный концерт творческих коллективов общественных объединений, организованный в поддержку специальной военной операции. Это мероприятие стало ярким примером того, как жители города объединяются ради общего дела – помочь фронту.

Как сообщила пресс-служба администрации города, в результате концерта удалось собрать 2 миллиона 221 тысячу рублей, которые были перечислены на счёт «Победа».

Губернатор Тюменской области Александр Моор в своём видеообращении сказал:

– В результате каждый чувствует сопричастность к большому, общему делу. С первых дней специальной военной операции мы следуем главному принципу: «Своих не бросаем». Там наши ребята, которые мужественно сражаются за историческую справедливость и наши ценности.

Глава города Тюмени Максим Афанасьев обратился к лидерам и представителям общественных и творческих объединений:

– Дорогие друзья, от имени наших земляков и участников специальной военной операции хочу искренне поблагодарить вас за поддержку ребят, за стремление облегчить их тяжёлую службу, защитить и согреть их своими добрыми делами.

Отмечается, что благотворительный концерт стал не просто музыкальной программой, а настоящим актом гражданского единения и поддержки. Тюменцы, объединённые общей целью, вновь доказали, что вместе мы способны на великие дела.

◆ Сергей СТЕПАНЮК

4 февраля состоялось очередное заседание думы I созыва Аромашевского муниципального округа, на котором депутаты рассмотрели и утвердили 12 вопросов.

Внести изменения в решение думы от 28.11.2025 года № 31 «О бюджете Аромашевского муниципального округа на 2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов» предложила начальник территориального управления по Аромашевскому муниципальному округу департамента финансов Тюменской области Елена Иванова. Она предложила за счёт свободных остатков

направить часть средств на оплату переходящего муниципального контракта по автоперевозкам и уточнить бюджет за счёт средств полученных из областного бюджета.

Два вопроса на утверждение депутатам предложил начальник юридического отдела и кадровой работы Александр Шумов. В них требовалось утвердить структуры администрации Аромашевского муниципального округа и определить размеры и условия оплаты труда муниципальных служащих.

Блок из пяти вопросов вынес на рассмотрение депутатов начальник отдела имущественных отношений и градостроитель-

ной деятельности Александр Валенцев. По его предложению депутаты рассматривали и утверждали порядок списания муниципального имущества, и план его приватизации, вносили изменения в решения ранее состоявшихся заседаний думы.

С предложением об имущественной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций обратилась заместитель главы, начальник управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики Светлана Лыткина.

В рабочем порядке также были рассмотрены и утверждены остальные вопросы.

НОВОСТИ СПОРТА

Радуют успехи аромашевских игроков

Минувшие выходные спортивные достижения показали наши спортсмены – любители волейбола и хоккея.

◆ Подборку информации подготовил Сергей СТЕПАНЮК

На турнире по хоккею

7 февраля в селе Армизонском состоялся очередной тур открытого турнира по хоккею с шайбой среди ветеранов «Кубок дружбы».

Аромашевские хоккеисты встречались с соперниками из Упоровского, Исетского и Армизонского округов.

Команду Исетского округа наша сборная перепротивила со счётом 5:0. В напряжённой игре с упоровскими хоккеистами победной оказалась единственная шайба, заброшенная нашей командой. Встреча с армизонцами завершилась в пользу хозяев со счётом 4:1.

В райцентре прошли областные соревнования по волейболу



В субботу 7 февраля в селе Аромашево прошёл очередной тур чемпионата области по волейболу среди женских команд. В напряжённой, обюдо-острой игре и при горячей поддержке болельщиков аромашевские волейболистки одержали над двумя командами из Ишимского округа победы сухим счётом 2:0.

Приятно было видеть среди болельщиков жителя Германии Александра Волерта, который не просто пришёл посмотреть соревнования, а прекрасно знает о достижениях и успехах наших спортсменов во многих видах.

В воскресенье эти же соревнования в Аромашево прошли для мужчин. Здесь наша юная команда с одинаковым счётом 2:0 одержала победы над соперниками из Сорокинского, Ишимского и Казанского округов. Каждая игра доставляла немало переживаний болельщикам, так как проходила в упорной борьбе. Как и женскую сборную игроков также поддерживала дружная команда болельщиков, которые под музыкальное сопровождение Николая Ермолова вносили свой вклад в успешное выступление.

Особенно напряжённой выдалась финальная игра с опытной командой из Казанского округа. В начале первой партии гости начали уходить вперёд, сумев создать неплохой задел для успеха. Веря в победу наших болельщиков дружно поддерживали, требовали блеска в глазах, и он у воспитанников Сергея Гизатулина появился. К середине партии преимущество гостей было ликвидировано, а в конце удалось выйти вперёд и выиграть партию. Не менее напряжённой была борьба и во второй. В итоге из пяти проведённых игр аромашевцы победили в четырёх.

Для продолжения борьбы за медали после предварительного раунда команде необходимо войти в первую четвёрку, что аромашевцам вполне по силам.

ГОД ЕДИНСТВА НАРОДОВ РОССИИ

«Народов много – Родина одна»

• В Русаковском филиале Аромашевской школы состоялся конкурс чтецов, посвящённый Году единства народов России под девизом «Народов много – Родина одна». Ребята читали стихотворения и прозу авторов, представляющих многонациональное полотно литературы России: Габдуллы Тукая, Кайсына Кулиева, Беллы Ахмадулиной, Бориса Пастернака, Рустема Кутуя. Жюри оценивало художественное мастерство чтецов, культуру исполнения. Выступления школьников были искренними, эмоциональными. По итогам конкурса победители и участники получили грамоты, сладкие призы и сувениры.

► Информация и фото Аромашевской школы.



с книгой по жизни

Познакомились с журналом «Весёлые картинки»

В РАЙОННОЙ БИБЛИОТЕКЕ АРОМАШЕВЦАМ РАССКАЗАЛИ, ЧТО В ЭТОМ ГОДУ ДЕТСКОМУ ИЗДАНИЮ С ЛЮБИМЫМ ГЕРОЕМ ДЕТЕЙ ИЗ СОВЕТСКОГО СОЮЗА КАРАНДАШОМ ИСПОЛНЯЕТСЯ 70 ЛЕТ

• Виктория КОНАНЧУК

В Центральной районной библиотеке имени поэта Владимира Белова юных аромашевцев познакомили с историей детского журнала «Весёлые картинки».

Специалист библиотеки Елена Бедель провела игровую программу «С днём рождения, "Весёлые картинки"!» и рассказала любителям чтения удивительную историю создания журнала.

– Идея создания российского (а до 1991 года – советского) литературно-художественного детского юмористического журнала «Весёлые картинки» принадлежала карикатуристу из «Крокодила» Ивану Максимовичу Семёнову, который и стал его первым редактором. Журнал был рассчитан на детей от четырёх до одиннадцати лет и включал стихи, рассказы, настольные игры, комиксы, ребусы, шаржи и загадки. Наряду с «Мурзилкой» он был самым популярным детским журналом в СССР и

его тираж достигал более девяти миллионов экземпляров, – сказала специалист. – 26 сентября 1956 года вышел в свет первый номер, а его название родилось случайно. Летом 1955 года Иван Семёнов приехал за город навестить сына Володю. Мальчик что-то старательно вырисовывал в альбоме. «Что там?» – спросил отец. «Картички про то, как мы здесь живём!» – «А какие картинки?» – «Весёлые!» – воскликнул сын. Так появилось название. А вскоре Иван Максимович придумал и главного героя – Карапандаша. Это весёлый человечек с красным грифелем вместо носа, в синей блузке, зелёных брюках, элегантном берете и с красным бантом на шее.

Продолжая славные традиции, заложенные ещё в 1956 году, сегодня журнал «Весёлые картинки» выходит ежемесячно. Пусть его тираж в 7000 экземпляров скромен по сравнению с советскими миллионами, но он сохраняет верность читателям и распространяется

по всей России.

Специалист библиотеки показала первую обложку журнала и объяснила его особенность – горизонтальный альбомный формат. Сюжеты часто располагались на двух страницах сразу, что особенно нравилось юным читателям. А ещё детям полюбились постоянные герои, появлявшиеся в каждом номере: Карапандаш, Петрушка, Самоделкин, Незнайка, Буратино, Чиполлино и другие.

Но на этом встреча с любимыми героями не закончилась. Чтобы история ожила, ребятам показали советский мультфильм «Ровно в 3:15» о приключениях весёлых человечков. А потом Карапандаш и Самоделкин приготовили для детей их фирменные задания – весёлые головоломки и загадки, над которыми когда-то ломали головы их родители и бабушки с дедушками.

Мероприятие прошло в тёплой и радостной атмосфере, доказав, что настоящие друзья детства, как и хорошие книги, не стареют.



О РАЗНОМ

► Подборку подготовила Марина МИХАЙЛОВА

«Безопасный виртуальный мир»

Обучать детей и подростков информационной безопасности – важная задача.

5 февраля волонтёры профилактики «Планета» Дома детского творчества начали свою работу по безопасности в интернете. Для них прошёл практикум на тему «Безопасный виртуальный мир». Волонтёры разработали игру, которая будет проведена среди школьников в ближайшее время.

Погрузились в прошлое

Как сказал Дмитрий Сергеевич Лихачёв, музей – это не только хранитель, это и воспитатель. Познавать прошлое, свои истоки необходимо подрастающему поколению. Музеи округа предлагают детворе увлекательные экспозиции, хранящие память о быте, традициях наших предков.

Юные воспитанники объединения «Мой край» – учащиеся 1 класса Аромашевской школы им. В.Д. Кармацкого побывали на экскурсии в музее Дома детского творчества. Наталья Николаевна Медведёрова познакомила детей с различными экспозициями, начиная от чучел птиц и костей мамонта, заканчивая гостеприимной русской избой. Дети увидели много интересных экспонатов и получили массу незабываемых впечатлений.

О финансовой грамотности

Специалисты Семейного МФЦ при Комплексном центре социального обслуживания населения Леся Ивановна Машевцева и Ильнара Дамировна Гиниятова для учеников 4 «Б» класса Аромашевской школы провели необычный урок «Путешествие в страну финансов».

Ребята работали в группах, разделившись на две команды «Бизнесмены» и «Экономисты», решали ситуационные задачи, разгадывали загадки, разбирали, как целесообразно тратить свой бюджет. Школьники рассуждали о том, как правильно экономить и расходовать деньги, которые дают или дарят детям родители. Занятие было очень увлекательным и интересным. Специалисты КЦСОН пояснили четвероклассникам, что быть финансово подкованным важно.

Нужно помнить, что сегодняшние дети – это будущие участники финансового рынка, вкладчики, налогоплательщики. Вот почему финансовое обучение нужно начинать в раннем возрасте, чтобы несколько лет спустя, вступая в самостоятельную жизнь, они смогли бы пользоваться финансовыми инструментами для улучшения собственного достатка.

В помощь бойцам спецоперации

Неравнодушные жители нашего округа с начала спецоперации оказывают посильную помощь военнослужащим. Сельские активистки вяжут носки и варежки, собирают посылки, приобретают продукты питания и бытовую химию, изготавливают окопные свечи.

Среди них Татьяна Эгнер из Сорочкино. В 2023 году она организовала волонтёрскую группу из активных сельчанок. Они часто собираются в сельском клубе и плетут макетировочные сети. За три года изготовили более 50 штук.

Татьяна Валерьевна уверена, что подобная помощь просто необходима, так как напоминает военнослужащим, что в тылу о них заботятся и ждут.

Об опасности терроризма

Для аромашевских семиклассников инспектор ПДН Е.О. Коновалова, сотрудник полиции А.В. Пугачёв и социальный педагог Л.Х. Губайдуллина провели профилактическое мероприятие «Терроризм и экстремизм – вызовы современного общества».

Школьникам объяснили сущность терроризма, познакомили с основами безопасности в чрезвычайных ситуациях. Целью мероприятия также стало сформировать у подростков общественное сознание и гражданскую позицию.

Ребята получили полезные рекомендации по личной безопасности, познакомились с основными принципами профилактики экстремизма и терроризма.

Стартовала вакцинация против ящура КРС и МРС

Ирина ТИМОШЕНКО

заведующая Аромашевским отделом
ГАУ ТО «Голышмановский ветцентр»

На территории Голышмановского и Аромашевского муниципальных округов стартовала вакцинация против ящура КРС и МРС.

Убедительная просьба к жителям поселений отнестись с пониманием к проводимым мерам и оказать содействие ветеринарным врачам

для оперативного выполнения мероприятия. Ответственное отношение к здоровью скота – залог эпизоотического благополучия округа и, как следствие, безопасности его жителей!

При возникновении вопросов обращайтесь в Государственную ветеринарную службу:

- Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Гагарина, 50, телефон: 8 (34546) 2-54-18;
- Тюменская область, с. Аромашево, ул. Ленина, 1а, телефон: 8 (34545) 4-72-18.

Об увеличении пособия беременным жёнам военнослужащих

Социальный фонд России
по Тюменской области

С 1 февраля увеличилось пособие Социального фонда Российской Федерации будущим мамам – жёнам защитников Отечества. Размер выплаты составляет 45 054,23 рубля.

Единовременное пособие выплачивается Социальным фондом России будущим мамам, чьи мужья проходят военную службу по призыву либо учатся на первых курсах военного училища или военной кафедры учебного заведения.

Это одна из многочисленных мер поддержки государства защитникам Отечества и их семьям.

Пособие предоставляется в фиксированном размере и ежегодно индексируется.

Его назначают при сроке беременности более 180 дней.

Процесс подачи документов на пособие максимально упростила цифровизация – это можно сделать в онлайн-режиме через портал «Госуслуги», а также в клиентской службе Соцфонда

ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ И БЕРЕМЕННЫХ ЖЕН ВОЕННОСЛУЖАЩИХ ПО ПРИЗЫВУ



РФ или МФЦ.

Важно знать: заявление необходимо подать не позднее 6 месяцев со дня окончания службы в армии по призыву.

Подробнее обо всех льготах участникам СВО и их семьям читайте в специальном разделе на сайте Социального фонда России.

НА ЗЛОВУ ДНЯ

Защита от мошенников: алгоритм действий при взломе

Информационный центр
правительства Тюменской области

ЕСЛИ УКРАЛИ ДАННЫЕ БАНКОВСКОЙ КАРТЫ:
Могут получить доступ к счетам, похитить деньги или оформить кредит.

- Смените пароль и код доступа в банковский сервис.
- Заморозьте карты и счета.
- Свяжитесь с банком по номеру, указанному на карте или официальном сайте.
- Предупредите близких, чтобы они не переводили деньги на ваши карты.

ЕСЛИ ВЗЛОМАЛИ

ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НА «ГОСУСЛУГАХ»:

Могут оформить кредит или микрозайм.

- Смените пароль в банковском сервисе.
- Позвоните на горячую линию «Госуслуг»: 8 (800) 100-70-10.

3. Если получилось войти в личный кабинет, проверьте заявки, разрешения, в том числе в сторонних сервисах.

4. Обратитесь в полицию.

ЕСЛИ ПОЛУЧИЛИ ДОСТУП К ТЕЛЕФОНУ:

Могут настроить переадресацию звонков и сообщений, чтобы получать коды доступа.

- Сообщите об этом мобильному оператору.
- Все аккаунты сервисов и приложений привяжите к другому номеру.

3. Следите за СМС о блокировке или перевыпуске сим-карты.

4. Предупредите близких о возможных мошеннических звонках и сообщениях.

ЕСЛИ ВЗЛОМАЛИ СОЦСЕТИ ИЛИ МЕССЕНДЖЕРЫ:

Могут писать от вашего имени и угрожать публикацией личных данных.

- Предупредите знакомых.
- Восстановите доступ к аккаунту.
- Смените пароль, включите двухфакторную идентификацию.
- Сделайте аккаунты закрытыми – так у мошенников меньше шансов вас шантажировать.

5. В списке привязанных к аккаунту устройств отключите незнакомые девайсы.

6. Обратитесь в службу поддержки, если не удаётся войти в аккаунт.

7. Попросите близких жаловаться на ваш аккаунт в поддержку, чтобы его заблокировали.

Если подозреваете взлом или кражу данных – обратитесь в полицию.

Используйте сложные пароли и двухфакторную аутентификацию. Не переходите по подозрительным ссылкам. Не сообщайте СМС и CVV-коды – их не запрашивают службы поддержки.

В регионе также работает портал о кибербезопасности для детей, родителей и педагогов.



Учредитель:
Департамент общественных связей
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

**Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области**

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты
(тел.: 2-11-64);
А.С. Киргинцев – редактор радио
«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом
писем и социальных проблем
(тел.: 2-16-54);

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01750 от 19 декабря 2025 г.

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332**

ТИРАЖ 1272 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 12

ЦЕНА 17 РУБ. 63 КОП.

• <http://aromashevo.online>

• strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,

с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!